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ΕΙΣΒΟΛΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΣΕ ΣΥΣΚΕΨΗ ΣΥΝ∆ΙΚΑΛΙΣΤΩΝ  
 
 

Το ∆.Σ. της ΟΛΜΕ καταγγέλλει µε τον πιο κατηγορηµατικό και αποφασιστικό τρόπο, την 
παρουσία ένστολων και ένοπλων αστυνοµικών στο χώρο τον γραφείων της ∆ιδασκαλικής Οµοσπονδίας 
κατά τη διάρκεια συνδικαλιστικής σύσκεψης των Παρεµβάσεων Κινήσεων Συσπειρώσεων και εργατικών 
σχηµάτων. Με έκπληξη και αγανάκτηση διαπιστώσαµε σε επικοινωνία µε υπεύθυνους της Ασφάλειας ότι 
οι αστυνοµικοί που βρίσκονταν στα γραφεία της Οµοσπονδίας µας είχαν εντολή να παρακολουθήσουν τη 
συγκεκριµένη σύσκεψη εργαζοµένων ! 
 

Το συγκεκριµένο γεγονός αποδεικνύει ξεκάθαρα ότι η συνδικαλιστική δράση, οι διαδικασίες και 
συσκέψεις των εργαζοµένων και ευρύτερα του συνδικαλιστικού κινήµατος, αποτελούν αντικείµενο 
ιδιαίτερης παρακολούθησης και ελέγχου από την πλευρά της Αστυνοµίας και των δυνάµεων ασφάλειας. 
Αυτές οι δραστηριότητες της Αστυνοµίας αποτελούν εφαρµογή στην πράξη των τροµονόµων και της 
πολιτικής αυταρχισµού και καταστολής του κινήµατος των εργαζοµένων. Μιας πολιτικής που συνοδεύει 
τις επιλογές της λιτότητας, της ακρίβειας, της ανεργίας, των ελαστικών εργασιακών σχέσεων, των 
ιδιωτικοποιήσεων, των αντιασφαλιστικών ρυθµίσεων και των αντιεκπαιδευτικών µέτρων και αποτελεί 
στοιχείο του αυταρχικού, αντιδηµοκρατικού θεσµικού πλαισίου που σήµερα προωθείται από κυβέρνηση – 
Ευρωπαϊκή Ένωση. 
 

Το ∆.Σ. της ΟΛΜΕ θεωρεί ότι υπάρχει σοβαρή πολιτική ευθύνη του Υπουργείου ∆ηµόσιας Τάξης 
για την παρουσία αστυνοµικών στα γραφεία της ∆ιδασκαλικής Οµοσπονδίας και ζητά εξηγήσεις για το 
απαράδεκτο αυτό γεγονός. Οι δυνάµεις της αστυνοµίας δεν έχουν καµιά θέση στους χώρους που 
οργανώνεται, συζητά, δρα και αγωνίζεται το κίνηµα των εργαζοµένων.  

Ο εκπαιδευτικός κόσµος εκφράζει την έντονη αντίθεσή του µε ολόκληρο το αντιδηµοκρατικό 
πλέγµα των αυταρχικών τροµονόµων που καταστρατηγούν ατοµικά και κοινωνικά δικαιώµατα και 
ελευθερίες και αγωνίζεται για την κατάργησή του. 
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